



## **В суд направлено уголовное дело о применении принудительных мер медицинского характера в отношении жителя Петуховского района, совершившего убийство своей сожительницы**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 63-летнего жителя села Жидки Петуховского района, совершившего запрещенное уголовным законом общественно-опасное деяние, предусмотренное ч.1 ст.105 УК РФ.

Как следует из материалов уголовного дела, вечером 12 сентября 2021 года после совместного распития спиртного мужчина, находясь в своей квартире, расположенной в селе Жидки в переулке Солнечном, совершил убийство своей сожительницы. В результате возникшей ссоры он нанес женщине несколько ударов взятым на месте пришествия ножом в область груди и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

шеи, от которых потерпевшая скончалась на месте происшествия.

В ходе допроса злоумышленник свою вину в совершении убийства признал. Согласно заключению судебно-психиатрической экспертизы, мужчина страдает хроническим психическим расстройством, связанным с возможностью причинения им существенного вреда себе и другим лицам, поэтому нуждается в принудительном лечении в психиатрическом стационаре общего типа. В связи с этим уголовное дело с утвержденным постановлением направлено в суд для решения вопроса о применении к нему принудительных мер медицинского характера.

Макушинский межрайонный следственный отдел

23 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1666757>